
TÁJÉKOZTATÓ MAGÁNFŐZŐKNEK 

 
Magánfőzés és bérfőzés keretében is lehetőség van pálinka előállításra, azonban figyelni kell a 

jövedéki adóról szóló 2016. évi LXVIII. törvény ide vonatkozó szabályainak betartására.  

 

Magánfőzésnek minősül a párlatnak a magánfőző, több tulajdonostárs magánfőző esetén 

valamely tulajdonostárs lakóhelyén vagy gyümölcsöse helyén használható, legfeljebb 100 liter 

űrtartalmú, párlat-előállítás céljára kialakított desztillálóberendezésen a magánfőző által végzett 

előállítása.  

Magánfőző az a 18. életévét betöltött gyümölcstermesztő személy, aki tulajdonában álló 

gyümölccsel, gyümölcsből származó alapanyaggal és párlat készítésére alkalmas, tulajdonában álló 

desztillálóberendezéssel rendelkezik. 

A magánfőző a magánfőzésre szolgáló desztillálóberendezés feletti tulajdonszerzést, valamint a 

bejelentett adatokban történt változást az azt követő 15 napon belül köteles bejelenteni a lakóhelye 

szerinti önkormányzati adóhatósághoz. Az önkormányzati adóhatóság a bejelentésről értesíti az 

állami adó- és vámhatóságot és a bejelentéssel érintett másik önkormányzati adóhatóságot. 

 

A tárgyévben előállítani tervezett magánfőzött párlat előállításához az előállítást megelőzően 

párlat adójegyet kell beszerezni az állami adó- és vámhatóságtól. A párlat adójegy a beszerző 

magánfőzőt egy liter magánfőzött párlat tárgyévi előállítására jogosítja. A párlat adójegy 700 forint 

értéket képvisel, egy liter 42 térfogatszázalékos tényleges alkoholtartalmú párlat adótartalmát 

figyelembe véve. A magánfőző tárgyévi első beszerzéskor legalább 5 párlat adójegyet szerez be és 

tárgyévben legfeljebb 86 darab párlat adójegyet szerezhet be és legfeljebb ennek megfelelő 

mennyiségű párlatot állíthat elő. Ha a magánfőző a párlat adójeggyel megfizetett adójú 

párlatmennyiségnél több párlatot állít elő, akkor a tárgyév végéig be kell szereznie a 

többletmennyiség utáni párlat adójegyeket az állami adó- és vámhatóságtól azzal, hogy az éves 

mennyiségi korlátot ilyen esetben sem lehet túllépni. Ha egy háztartásban több magánfőző él, az 

éves kedvezményes adómértékű mennyiségi korlátok szempontjából az általuk főzött mennyiségek 

egybeszámítandók.  

 

Az önkormányzati adóhatóságnál regisztrált magánfőző jogosult párlat adójegy beszerzésére. A 

magánfőző a párlat adójegy igénylésekor az állami adó- és vámhatóságnak megadja nevét, lakcímét, 

adóazonosító jelét, az előállítani kívánt párlat mennyiségét, valamint nyilatkozik arról, hogy a 

magánfőzésre vonatkozó jogszabályi feltételeknek megfelel. Az állami adó- és vámhatóság a párlat 

adójegyet a párlat adójegy értékének megfizetését követően bocsátja az igénylő rendelkezésére. A 

magánfőzött párlat eredetét a párlat adójegy igazolja. 

 

A párlat adójegy igénylése és rendelkezésre bocsátása az igénylő választása szerint történhet papír 

alapon vagy elektronikusan is, a lakóhely szerint illetékes állami adó- és vámhatóságnál, a 

„Magánfőző párlat adójegy megrendelése” elnevezésű, NAV_J27 számú, s a 
http://nav.gov.hu/nav/letoltesek/nyomtatvanykitolto_programok/nyomtatvanykitolto_programok_nav/ke

relmek/NAV_J27.html hivatkozás alatt elérhető nyomtatvány kitöltésével és megküldésével.  

 

Bővebb tájékoztató, a párlatjegy megrendeléséhez szükséges NAV_J27-es nyomtatvány és 

kitöltési útmutató adócsoportunknál ügyfélfogadási időben vagy a Hivatal földszintjén található 

Ügyfélszolgálaton is beszerezhető. Kérdéseikkel a Polgármesteri Hivatal Adócsoportjához 

fordulhatnak a 26/330-233-as telefonszámon a 108,109,110,111-es mellékeken. 
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